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Präsidenten des Sächsischen Landtages
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01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Marco Böhme (DlE LINKE)

Drs.-Nr.:718183
Thema: Ergebnisse der 2. Sitzung des Regionalen Begleitaus-

schusses für das ttlitteldeutsche Revier

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

,,ln der Pressemitteilung zu den Ergebllsse1 d?' ?' Sitzung des

äegionaten Begleitaussclhusses für das Mitteldeutsche Revier teilte

die-SächsischJAgentur für Strukturentwicklung {S4S) mit, dass die

nächste Sitzung däs Ausschusses am 15. Juni2022 stattfinden wird.

Die Projektvorscnlage dafür müssten bis spätestens 0,l. November

2021 fiir Projektvoischläge der Landkreise bzw. bis spätestens
29. Novem ber- 2O21 fü r VoÄchläge anderer komm u naler P roiektträger
bei der SAS eingereichtwerden."

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich

die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage l: Wann und in welcher Form wurden die Kommunen als
potenzielle Proiektträgerinnen über diese Fristen in Kennt-

nis gesetzt?

Frage 2: Aus welchem Grund wird in der genannten Pressemittei-
lung ruischen Proiektvorschlägen der Landkreise und

anderer kommunalär Proiektträger untercchieden und

inwieweit macht diese Untbrscheidung eine unterschied'
liche Fristsefung für Projekteinreichungen nötig?

Frage 3: welche Arbeitsschritte welchen Gremiums erfordern eine

Projet<tanmeldung von bis zu T,S llllonaten bis zur Beurtei'
lung durch den Regionalen Begleitausschuss?
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Frage 4: Wie ist der aktuelle Stand der beantragten, bewillig_ten und ausge'
zahlten Mittel der RL SIEP Revier bar. der RL lnvKG ieweils für die

Landesmaßnahmen und die kommunalen Proiekte?

Frage 5: Welches Budget stünde bis 2026 noch zur verfügung, we-n! alle der

vom Regionalen Begleitausschuss positiv beurteilten Proiektanträge
in der beantragten Form umgesetzt würden?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Auf die Beantwortung der Kleinen Anfrage des Abgeordneten Marco Böhme

(Ole UruXE), Drs.-Nr .,it8182, zu dem Thema ,Ergebnisse der 2. Sitzung des Regiona-

Ln Begleitäusschusses für das Lausitzer Revier" wird verwiesen. Die Ausfährungen

zum La-usitzer Revier gelten entsprechend für das Mitteldeutsche Revier'

Thomas Schmidt
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